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CRITERIOS GERAIS DE CLASSIFICAGAO

A classificagao a atribuir a cada resposta resulta da aplicagao dos critérios gerais e dos critérios especificos
apresentados para cada item e € expressa por um numero inteiro.

A auséncia de indicagao inequivoca da versao da prova implica a classificagdo com zero pontos das respostas
aos itens de escolha multipla.

As respostas ilegiveis ou que ndo possam ser claramente identificadas s&o classificadas com zero pontos.

Em caso de omissdo ou de engano na identificagdo de uma resposta, esta pode ser classificada se for
possivel identificar inequivocamente o item a que diz respeito.

Se for apresentada mais do que uma resposta ao mesmo item, s6 é classificada a resposta que surgir em
primeiro lugar.

Itens de selegao

Nos itens de escolha multipla, a cotagdo do item s € atribuida as respostas que apresentem de forma
inequivoca a opgao correta. Todas as outras respostas sao classificadas com zero pontos.

Nas respostas aos itens de escolha mudltipla, a transcricdo do texto da opcao escolhida é considerada
equivalente a indicagao da letra correspondente.

Itens de construgao

Nos itens de resposta restrita, os critérios de classificagdo apresentam-se organizados por niveis de
desempenho ou por etapas. A cada nivel de desempenho e a cada etapa corresponde uma dada pontuagao.

A classificagédo das respostas aos itens cujos critérios se apresentam organizados por niveis de desempenho
resulta da pontuacgao do nivel de desempenho em que forem enquadradas e da aplicacdo dos critérios de
desvalorizagao definidos para situagbes especificas.

A classificagao das respostas aos itens cujos critérios se apresentam organizados por etapas resulta da soma
das pontuagbes atribuidas as etapas apresentadas e da aplicagédo dos critérios de desvalorizagao definidos
para situagdes especificas.

Nas respostas classificadas por niveis de desempenho, se permanecerem duvidas quanto ao nivel a atribuir,
deve optar-se pelo nivel mais elevado de entre os dois tidos em consideragdo. Qualquer resposta que nao
atinja o nivel 1 de desempenho é classificada com zero pontos.

A classificacdo das respostas aos itens que envolvam a produgéo de um texto tem em conta a organizagéo
dos conteudos e a utilizagdo adequada de vocabulario especifico da Matematica.

As respostas que nao apresentem exatamente os mesmos termos ou expressdes constantes dos critérios
especificos de classificagdo sdo classificadas em igualdade de circunstancias com aquelas que os
apresentem, desde que o seu conteudo seja cientificamente valido, adequado ao solicitado e enquadrado
pelos documentos curriculares de referéncia.

A classificagdo das respostas aos itens que envolvam o uso obrigatério das potencialidades graficas da
calculadora tem em conta a apresentagéo, num referencial, do grafico da fungéo ou dos graficos das fungdes
visualizados.
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No quadro seguinte, apresentam-se os critérios de
respostas aos itens de resposta restrita e de resposta

classificagdo a aplicar, em situagbes especificas, as
extensa que envolvam calculos ou justificagdes.

Situagao

Classificagao

1. Utilizagdo de processos de resolugdo que nao estéao
previstos no critério especifico de classificagéo.

E aceite qualquer processo de resolucdo cientificamente
correto, desde que enquadrado pelo programa da disciplina
(ver nota 1). O critério especifico é adaptado ao processo
de resolugao apresentado.

. Utilizagdo de processos de resolucdo que nao
respeitem as instrucdes dadas [exemplos: «sem
recorrer a calculadora grafica», «recorrendo a métodos
analiticos, sem utilizar a calculadora»].

A etapa em que a instrucdo néo é respeitada e todas as
etapas subsequentes que dela dependam s&o pontuadas
com zero pontos.

. Apresentagdo apenas do resultado final quando é
pedida a apresentacao de calculos ou justificagdes.

Aresposta é classificada com zero pontos.

. Auséncia de apresentacdo de calculos ou de
justificagbes necessarios a resolugao de uma etapa.

A etapa é pontuada com zero pontos.

. Auséncia de apresentagao explicita de uma etapa que
nao envolva célculos ou justificacdes.

Se a resolucéo apresentada permitir perceber inequivo-
camente que a etapa foi percorrida, esta é pontuada com
a pontuagéo prevista.

Caso contrario, a etapa é pontuada com zero pontos, bem
como todas as etapas subsequentes que dela dependam.

. Transcrigao incorreta de dados do enunciado que nao
altere o que se pretende avaliar com o item.

Se a dificuldade da resolugdo do item ndo diminuir, é
subtraido um ponto a soma das pontuagdes atribuidas.
Se a dificuldade da resolugéo do item diminuir, o item é
classificado do modo seguinte:

— nas etapas em que a dificuldade da resolugao diminuir, a
pontuagdo maxima a atribuir € a parte inteira de metade
da pontuagéo prevista;

—nas etapas em que a dificuldade da resolugao nao
diminuir, estas sdo pontuadas de acordo com os critérios
especificos de classificagao.

7. Transcrigao incorreta de um numero ou de um sinal na
resolucdo de uma etapa.

Se a dificuldade da resolugédo da etapa nao diminuir, é
subtraido um ponto a pontuagao da etapa.

Se a dificuldade da resolugdo da etapa diminuir, a
pontuagado maxima a atribuir a essa etapa € a parte inteira
de metade da pontuacgao prevista.

As etapas subsequentes sdo pontuadas de acordo com
os efeitos do erro cometido (ver nota 2).

8. Ocorréncia de um erro ocasional num calculo, na
resolugdo de uma etapa.

E subtraido um ponto & pontuacdo da etapa em que o erro
ocorre.

As etapas subsequentes sdo pontuadas de acordo com os
efeitos do erro cometido (ver nota 2).

. Ocorréncia de um erro que revela desconhecimento de
conceitos, de regras ou de propriedades, na resolu¢éo
de uma etapa.

A pontuagdo maxima a atribuir a essa etapa é a parte
inteira de metade da pontuagao prevista.

As etapas subsequentes sdo pontuadas de acordo com os
efeitos do erro cometido (ver nota 2).

10. Resolugao incompleta de uma etapa.

Se a resolugéo da etapa faltar apenas a passagem final, é
subtraido um ponto a pontuagdo da etapa; caso contrario, a
pontuagdo maxima a atribuir é a parte inteira de metade da
pontuagéo prevista.
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Situagao

Classificagao

1.

Apresentacdo de calculos intermédios com um
numero de casas decimais diferente do solicitado ou
apresentagado de um arredondamento incorreto.

E subtraido um ponto & soma das pontuacdes atribuidas,
salvo se houver indicagdo em contrario no critério
especifico de classificagdo.

12.

Apresentagcéo do resultado final que néo respeita a
forma solicitada [exemplo: é pedido o resultado na
forma de fracdo, e a resposta apresenta-se na forma
decimal].

E subtraido um ponto & pontuac&o da etapa correspondente
a apresentagao do resultado final.

13.

Utilizagado de valores exatos nos calculos intermédios
e apresentagdo do resultado final com aproximagao
quando deveria ter sido apresentado o valor exato.

E subtraido um ponto & pontuacéo da etapa correspondente
a apresentagao do resultado final.

14.

Utilizagao de valores aproximados numa etapa quando
deveriam ter sido usados valores exatos.

A pontuagcédo maxima a atribuir a essa etapa, bem como a
cada uma das etapas subsequentes que dela dependam,
€ a parte inteira de metade da pontuacao prevista.

15.

Apresentagéo do resultado final com um numero de
casas decimais diferente do solicitado, ou apresentacao
do resultado final incorretamente arredondado.

E subtraido um ponto & pontuag&o da etapa correspondente
a apresentacao do resultado final.

16.

Omisséo da unidade de medida na apresentagdo do
resultado final.

A etapa relativa a apresentagdo do resultado final é
pontuada com a pontuacgao prevista.

17.

Apresentagdo de elementos em excesso face ao
solicitado.

Se os elementos em excesso ndo afetarem a caracterizagdo
do desempenho, a classificagédo a atribuir a resposta nao
¢é desvalorizada.

Se os elementos em excesso afetarem a caracterizagdo
do desempenho, sédo subtraidos dois pontos a soma das
pontuagdes atribuidas, salvo se houver indicagdo em
contrario no critério especifico de classificagao.

18.

Utilizagéo de simbologias ou de expressdes inequivo-
camente incorretas do ponto de vista formal.

E subtraido um ponto & soma das pontuacdes atribuidas,
exceto:

—se as incorregdes ocorrerem apenas em etapas ja
pontuadas com zero pontos;

—nos casos de uso do simbolo de igualdade em que, em
rigor, deveria ter sido usado o simbolo de igualdade
aproximada.

Nota 1 — Atitulo de exemplo, faz-se notar que n&o séo aceites processos de resolu¢do que envolvam a aplicagao da regra
de Cauchy, da regra de L’'Hopital ou de resultados da teoria de matrizes.

Nota 2 — Se a dificuldade da resolugdo das etapas subsequentes ndo diminuir, estas sdo pontuadas de acordo com
os critérios especificos de classificagcao; se a dificuldade da resolugdo das etapas subsequentes diminuir, a
pontuagao maxima a atribuir a cada uma delas é a parte inteira de metade da pontuagao prevista.
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CLASSIFICACAO

GRUPO 1
1. @8, (8 X 5 PONLOS)...eeiieiiiiiiiieeiiiie e 40 pontos
Chave:
Itens 1 2 3 4 5 6 7 8
Versao 1 A B D A B C D
Versao 2 D D B C C A B A
GRUPO 11
1 USRS SN . N 15 pontos
Escrever z; naforma algébrica ... e 5 pontos
Escrever 1— 3712 = 1437 et 1 ponto
Escrever L+ 3_i = <1 + 3_1) (1 __l) ............................................. 1 ponto
1+ (1+i)(1-14)
Obter z; naforma algébrica ..o, 3 pontos
Escrever z; naforma algébriCa ........ccccociiiiiiiiieiiiie e 2 pontos
Escrever cis(%) R Y . U U A 1 ponto
OBter 2y = 3Kl oo 1 ponto
ou
Escrever —3kcis<377r> = 3kcis<527[> ..................................... 1 ponto
OBtEr 25 = 3Kl oot 1 ponto
Obter a condicdo 4+ (1=3k)* =5 (0U €QUIVAIENE) ....vveerveeeeeeeeeeeeeeeeeeee. 5 pontos
Obter o valorde k (%) ....................................................................................... 3 pontos
2 e e e e e e ee e e e et e ————————— e eaeeeeeaeeaaaaeteeetettr———————————————— 5 pontos
Reconhecer que o ponto 7' tem cotaiguala 3 ......ccccoooveieievieiceececee 1 ponto
Concluir que o centro da superficie esférica & a origem do referencial .............. 1 ponto
Concluir que o raio da superficie esférica é 3 .......ccocceoiiviiieeeeeeeeeeeeeeee e, 1 ponto

Escrever a equacéo pedida (x2 + y2 +z2=9 ou equivalente) (ver nota) ... 2 pontos

Nota — Se for apresentada apenas a condi¢ao x%+ y2 +z2=9 (ou equivalente), a
classificagdo a atribuir a resposta é 5 pontos.
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23.

2.4.

& et Eeeeeeeeeeeeeeeeeeeessssesseeseeeeeeeessiesssssesssesteeeeeeeiasessstsseseeteeeeeeieaaaanttttettetttaaeeeeiaaann—anaratteaaaeeeaeaanannns 10 pontos

Este item pode ser resolvido por, pelo menos, dois processos.

1.° Processo

Escrever [UP = RS |23 oo 3 pontos
ESCrever COS (TP~ RS ) = =1 oo 5 pontos
Obter 0 valor de UP. RS (=9) oo 2 pontos

2.° Processo

ESCrever UP = (0,0, =3) wooororeeeeeeeeeoseeeeeseeeeeeeeeseeoeeeseeseeseseeeseseeeeeeseseseeseeee 4 pontos
ESCIEVer RS =(0,0,3) oorveeereeeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseseeeseeeseeeseeeeeeeseeeeeeeeee 4 pontos
Obter o valor de UP . RS (=) oo, 2 pontos

Nota — Se a resposta se limitar a escrita de UP.RS =-3x3= -9, a classificagao
a atribuir € 10 pontos.

................................................................................................................................................. 15 pontos
Escrever as coordenadas do Ponto 7 ......cc.cocveeiieeceeeeee ittt 2 pontos
Obter as coordenadas do ponto Q' .......ccooieieieieiesiiiin et 4 pontos
Determinar as coordenadas de um vetor diretor dareta 7Q .......cccccocvvvrinenee. 2 pontos
Obter uma condigéo cartesianadareta TQ iocccoooiiiiiiiiieieeeeee e 7 pontos
ESCrever X =0 oot 3 pontos
Escrever 2 = Z =3l NN 3 pontos
2 -3
Escrever uma condigao cartesiana da reta 70
_ Yy _z-3 .
x=0A 53 ou equivalente | (ver nota) ...................... 1 ponto
Nota — Se uma das duas etapas imediatamente anteriores a esta tiver
sido pontuada com 0 pontos, a pontuagao a atribuir nesta etapa é
0 pontos.
................................................................................................................................................. 15 pontos

Este item pode ser resolvido por, pelo menos, dois processos.

1.° Processo

Apresentar o numero de casos possiveis: 8C3 (vernota1) .....ccoooviiiniennnnen. 6 pontos
Apresentar o nimero de casos favoraveis: 6 X 4C3 (vernota2) ... 8 pontos
Obter a probabilidade pedida (%) (vernotad) ......oocooviiiiiiiii e, 1 ponto
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2.° Processo

Apresentar o numero de casos possiveis: 8A3 (vernota1) ........ocoevvviienennnnn. 6 pontos
Apresentar o nimero de casos favoraveis: 6 X 4A3 (vernota3) ......cccccceen.n. 8 pontos
Obter a probabilidade pedida (%) (vernotad) .....oooooiiiiiiiii e 1 ponto
Notas:

1. Se a expressao apresentada ndo for equivalente a 8C3 (1.° processo de resolugao)
oua 8A3 (2.° processo de resolugao), a pontuagéo a atribuir nesta etapa é 0 pontos.

2. Se a expressao apresentada for 4C3, a pontuagdo a atribuir nesta etapa é 1 ponto.
Caso a expressdo apresentada seja do tipo k*Cy, com k€{2,3,4,5}, a
pontuacéo a atribuir nesta etapa € 3 pontos. Caso a expressao apresentada seja

incorreta e diferente das expressdes referidas, a pontuacgao a atribuir nesta etapa é
0 pontos.

3. Se a expressao apresentada for 4A3, a pontuagao a atribuir nesta etapa é 1 ponto.

Caso a expressdo apresentada seja do tipo k*4;, com k€{2,3,4,5}, a

pontuagdo a atribuir nesta etapa € 3 pontos. Caso a expressao apresentada seja
incorreta e diferente das expressdes referidas, a pontuagao a atribuir nesta etapa &
0 pontos.

4. Se as etapas relativas ao numero de casos possiveis e ao numero de casos favoraveis
tiverem sido pontuadas com 0 pontos, a pontuagao a atribuir nesta etapa é 0 pontos.
Caso o valor obtido n&o pertenga ao intervalo [O, 1], a pontuacao a atribuir nesta
etapa também é 0 pontos.

© et eeeeeeededeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeessssssssssssssssssssssssiseseeeseeeeeeeeseeteseseeetetetttteta—————————————————as 15 pontos
Escrever o significado de P(Z U B) no contexto da situacdo descrita (E a
probabilidade de o nimero da bola retirada ser maior do que 6 ou ser par.) ...... 5 pontos
Apresentar a expressdo pedida (%) ............................................................. 10 pontos

A expresséao pedida pode ser obtida por, pelo menos, trés processos.

1.° Processo

Referir que P(Z U B) =1- P(A N F) .................................... 4 pontos
Determinar P(A N §>, em funcdo de n (%) ......................... 5 pontos
Obter P(ZUB)Z n;3 .......................................................... 1 ponto
2.° Processo

Determinar P(4 ), em fungdo de n <n ;6 ) .......................... 2 pontos
Determinar P(B) <%> .............................................................. 2 pontos
Determinar P(4 N B), em fungéo de n <n2—n6 > ................... 3 pontos
Escrever P(4 UB)= n=6,1 _n=6 . 2 pontos

n 2 2n
Obter P(4 UB)=" ;3 .......................................................... 1 ponto
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41.

4.2.

3.° Processo

Apresentar o numero de casos possiveis, em fungdo de n
(VEF MOt 1) .t 2 pontos

Apresentar o numero de casos favoraveis, em fungdo de n

(VEF NOA 2) ... 7 pontos
Escrever a expressao pedida (vernota 3) ...........ccccoiiiiiininnn. 1 ponto
Notas:

1. Se a expressao apresentada nio for n, a pontuagio a atribuir nesta
etapa € 0 pontos.

2. Se for apresentada apenas a expressdo n—3, sem qualquer
justificagéo, a pontuagéo a atribuir nesta etapa é 5 pontos.

3. Se as etapas relativas ao nimero de casos possiveis e ao niumero de
casos favoraveis tiverem sido pontuadas com 0 pontos, a pontuagéo a
atribuir nesta etapa é 0 pontos.

Escrever 4/ (f(O))2 +x2=2e (f(O))2 F X2 =4 i

Determinar £ (0) ..ovceceeceeeeeeeeeeeeeee e e
Obter a solugéo da equagao, arredondada as décimas (1,5) ...,

Interpretar a solugéo no contexto da situagéo descrita (Na secgéo representada,
1,5 ¢é a abcissa do ponto da superficie da agua do rio que dista dois
MELrOS dO PONLO P).evieiiieiiiieie ettt ettt ettt

Determinar  f7(X) (VEF NOtA) .......c.coiiiueuiimieieeiiieecinccenseesssseses e

Determinar 0 ZEr0 de [ s cveueieieieieieieieeeee ettt
Escrever f/(X) =0 s 1 ponto
Obter 0 ZEro de [ e 3 pontos

Justificar que a fungdo [ atinge um maximopara X =5 ......cccociiiiiiiiieennn.

Apresentar um quadro de sinal de /' e de monotonia de f

(ou equIValeNte) .....c..eiiiiiii e 2 pontos

Concluir que a fungdo tem um maximo para x =5 .........c....... 1 ponto
DeterMiNar £(5) (4) oo
Responder a questado (Nao, o barco ndo pode passar por baixo da ponte.) ......

Nota — Se for evidente a intengdo de determinar a derivada da fungdo, a pontuagao
minima a atribuir nesta etapa é 1 ponto.

2 pontos

5 pontos

4 pontos

4 pontos

3 pontos

2 pontos

2 pontos

15 pontos

15 pontos
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5.2.

Determinar TiM @(X) oo 8 pontos
x—1"
. s 1=x2
Escrever lim g(x)= lim o s 1 ponto
x—1" x—1"1—-é€
2 —
Escrever lim 1_7)61 = lim w ........................ 1 ponto
xal’l_ex_ x—-1 l—e*"
Escrever lim w = lim (1 +x) X lim l;xl .. 1 ponto
x—-1 l—e*" x—1 xﬂl’l_ex_
Escrever lim (I + x) X lim l=x o fim =X g ponto
_ ,l_ex—l 71_ex—1
x—1 x—1 x—1
Escrever 2 X lim l=x 2 x lim — L, 1 ponto
71_ex—1 7ex—1_1
x—1 x—1
Escrever 2 X lim % = 2x lim — Y 1 ponto
xorret T =1ly=x-1 0 eV-1
Escrever 2% lim —2 — =2x lim L 1 ponto
y—0" eV -1 y—0" eV -1
Y
Obter 1M @(X) =2 oo 1 ponto
x—1"
Determinar T @(X) oo et 5 pontos
x—1*
Escrever lim g(x)= lim (3 + sen(x —)) ) ............................ 1 ponto
x—1* x—1* 1-x
Escrever lim (3 + w) =3 - lim sen(x-1) 1 ponto
X1t 1—x X1t x—1
Escrever 3 — lim sen(x—1) _ 3 im Y 2 pontos
x_)1+ x—l y:X—l y_>0+ y
Obter 1M @(X) =2 it 1 ponto
x—1"
Referir QU (1) =2 oo 1 ponto
Concluir que afungdo g é continua no ponto 1 ... 1 ponto
Escrever g(x)=3e3+ Senl(f L 3 s 1 ponto
sen(x—1)
Escrever 3+ -5 " 385en(X—1)=0 oo 4 pontos
Escrever sen(x —1)=0 X —1=kT, K E 7o 4 pontos
Escrever x — 1=k, k€L o x=1+kn, KEZL viveeeeeeeeeeeeeeeee. 2 pontos
Obter a solugao da equacéo pertencente ao intervalo ]4, 5[ (1 + 72') ............. 4 pontos

15 pontos

15 pontos
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& et Eeeeeeeeeeeeeeeeeeeessssesseeseeeeeeeessiesssssesssesteeeeeeeiasessstsseseeteeeeeeieaaaanttttettetttaaeeeeiaaann—anaratteaaaeeeaeaanannns 15 pontos

Determinar @ abcissa do PONtO A ......ooueeuiiieeeeeee e 4 pontos
2
Ix X—— }1

Equacionar o problema 1_+ =5 ouequivalente| (ver nota1) ...... 5 pontos
Reproduzir o(s) grafico(s) da(s) funcao(des) visualizado(s) na calculadora

que permite(m) resolver a equacao (ver Nota 2) ..........cccccceeeeiiiiiiieeiiiiieeeeee 3 pontos
Apresentar a abcissa do ponto P (—=3,3) oo, 3 pontos
Notas: 1% 1-x?2

l—e*!

1. Se a equagdo apresentada for =5 (ou equivalente), a pontuagdo

a atribuir nesta etapa é 3 pontos.

2. Se nao for apresentado o referencial, a pontuagdo a atribuir nesta etapa é
desvalorizada em 1 ponto.

TR (N . S 10 pontos

Este item pode ser resolvido por, pelo menos, quatro processos.

1.° Processo

Identificar as coordenadas do ponto P (a, f(a)) ........................................... 1 ponto
Escrever uma equago da reta tangente ao grafico de f no ponto de abcissa a
<y:f'(a)x+f(a)—af'(a)> ....................................................................... 2 pontos
Determinar as coordenadas do ponto Q (a - % s O) ............................... 2 pontos

Escrever OP = Y/ a’+ <f(a))2 ....................................................................... 1 ponto

2
Escrever PQ = x/( j{,((c;))) + <f(a)>2 .......................................................... 1 ponto

Obter 0 valor pedido. (0) ........cccovcevceeeeeeeeeeeeee e 3 pontos

2.° Processo
Identificar as coordenadas do ponto P (a, f(a)) ........................................... 1 ponto

Escrever uma equago da reta tangente ao gréafico de f no ponto de abcissa a

<y:f'(a)x+f(a)—af'(a)> ....................................................................... 2 pontos

Determinar as coordenadas do ponto Q (a - ]{,((ig s O) ............................... 2 pontos

Concluir que a — f’(a) s S 3 pontos
/(a)

Obter 0 valor pedido  (0) ....ooocovceeeeeeeeeeeeeeee e 2 pontos
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3.° Processo

Designemos por « a amplitude do angulo POQ e por B ainclinagao da
reta r

Referir QUE 125 = (@) oo 1 ponto
Referir que tga = @ ................................................................................... 3 pontos
REFEMIN QUE 5 =TT — (oo 3 pontos
Concluirque f'(a)=- fiza) .......................................................................... 2 pontos
Obter 0 valor Pedido  (0) ..o 1 ponto

4.° Processo

Identificar as coordenadas do ponto P (a, f(a)> ........................................... 1 ponto
Identificar as coordenadas do ponto Q (2a, 0) ............................................... 3 pontos
Obter o declive dareta PO ...occooeoiiieieeeeeeeee e s 3 pontos
) a
Concluir que f'(a)=— % .......................................................................... 2 pontos
Obter 0 valor pedido  (0) ..oveeveevceeeeeeeceeeeeeee ettt 1 ponto
COTAGOES
Item
Grupo ~
Cotagéo (em pontos)
| 1.a8.
8 x 5 pontos 40
- 1. | 21. | 22. | 23. | 24. | 3. | 41. | 42. | 51. | 5.2. | 53. | 6.
15 5 10 15 15 15 15 15 15 15 15 10 160
TOTAL 200
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